强科技·精服务·拓未来

2023年商用车风险减量服务创新论坛成功举办

▶ 见习记者 严树杰

2023年4月20日,以"强科技、精服务、创未来"为主题的"商用车风险减量服务创新论坛"在北京成功举办。本次论坛由《中国企业报》集团主办,车珀仕科技信息(北京)有限公司(简称"车珀仕")承办,中富祥云(北京)科技有限公司(简称"中富祥云")、北京中科慧眼科技有限公司(简称"中科慧眼")、通联保险经纪有限公司(简称"通联保险")联合协办。

论坛现场,第十二届全国政协副主席马培华,国务院国有重点大型企业监事会原主席季晓南,《中国企业报》集团董事长、社长吴昀国等有关领导出席论坛并致辞,有关协会和单位代表、知名专家学者、相关保险企业、重点企业和媒体等代表齐聚,就"风险减量服务创新"展开交流。

本次论坛旨在践行中国银保监会 2023 年 1 月 15 日发布的《财产保险业积极开展风险减量服务的意见》指示要求,讨论和解决如何通过科技化、智能化的一体式解决方案打破商用车行业的发展桎梏,加强商用车交通安全管理,有效预防和减少商用车道路交通事故,保障司乘安全和商用车企的良性运营发展,促进社会经济持续良性发展。



为打造一流风险减量服务持续创新

第十二届全国政协副主席马培华在致辞中表示。当前,世界百年未有之大变局加速演进,世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开。衷心希望能以本届论坛为基础,积极建构中国商用车领域风险减量服务创新系统平台,立足源头消减风险,防范化解风险,努力推动社会建设,不断增加人民群众获得感、幸福感、安全感。坚定不移把党的二十大提出的目标任务落到实处,向着新目标,奋楫再出发。在构建数字社会、守护国家安全和打造一流风险减量服务创新系统平台道路上继续贡献智慧和力量。

《中国企业报》集团积极支持和鼓励企业创新探索

《中国企业报》集团董事长、社长吴昀国表示,风险减量,表面上看起来是一个金融保险领域的专有词汇,但实则是对创新能力的检验。创新不仅仅是金融保险机构服务方式的创新,更是风险减量所涉及各领域实体企业本身的科技创新、模式创新和管理创新。因为所有的风险减量,说到底都是实体企业在唱主角;所有支撑风险减量的科技手段,也是由实体企业研发、创造的。希望各位在座的企业家同仁,积极践行企业家精神,努力开拓进取,持续推动研发创新,《中国企业报》集团愿与在座的企业家们携手共进,共同谱写中国式现代化企业发展新篇章!

科技赋能风险减量, 车珀仕创新科技应用丰富风险减量服务形式

车珀仕董事长潘友圣表示,随着国内疫情政策的逐步开放,经济恢复对于各种生产物料需求的增加,商用车行业必将会在不久的未来进入市场扩展的黄金期,然而,商用车交通安全管理、投保难、投保贵仍然是商用车行业最大的"痛点",严重的制约和影响着经济发展和产业升级。基于此,车珀仕积极响应银保监会精神,立足于"一切为了客户"的核心价值观,以客户思想全面推动面向商用车风险减量的专项工作,凭借"科技+服务+保险""科技+服务+补偿"的创新产业模式,创新科技应用,拓宽服务范围,丰富风险减量服务形式,持续主动地开展一系列体系化风险减量服务,不断提升风险减量服务水平,做企业值得信赖的风险减量服务平台。

行业大咖云集,共绘风险减量服务新蓝图

随着国内经济步入发展快车道,运用创新科学技术助力经济发展已经成为行业发展新趋势。随着大数据和人工智能应用技术的不断创新研发,深入挖掘生产数据价值等对实体经济的提质增效、统筹管控和高质量发展的作用会越来越大。国务院国有重点大型企业监事会原主席季晓南,北京中科慧眼科技有限公司CEO姜安,京东安联财险总公司常务副总裁左卫东,中富祥云副总经理董春林等众多业内大咖作现场分享,为商用车"风险减量"难题,把握政策方向、行业风口,为在万亿元规模商用车风险减量服务中抓住契机指明了方向。构建科技产业与传统车企之间协同互促的创新体系,以数字经济助力商用车服务市场转型升级。



车珀仕风险减量数据中心成功启动

为响应《财产保险业积极开展风险减量服务的意见》精神,加速交通运输行业与信息技术深度融合,提升车珀仕智能数据运维能力,助力风险减量服务,在2023年商用车风险减量服务创新论坛现场,车珀仕风险减量数据中心宣布启动。车珀仕科技信息(北京)有限公司是利用主动安全系统搭建交通安全管理服务平台,通过事前、事中、事后及7×24小时等管理服务为商用车提供"风险减量服务"的科技公司。车珀仕希望通过风险减量数据中心的落地助力"商用车风险减量"数字化、智能化的技术创新,做智慧交通的先行者和技术的赋能者。